ÜLESANDED 1

I OSA

1. (10 punkti)   Leidke funktsiooni 
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2. (10 punkti)   Lahendage võrrand 
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3. (10 punkti)  a)  Lihtsustage avaldis 
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b) Leidke võrrandi 
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4. (10 punkti)   Kahes nõus on kokku 70 liitrit piima. Kui esimesest nõust valada teise nõusse 12,5% esimeses nõus olevast piimast, siis oleks mõlemas nõus ühepalju piima. Kui palju on mõlemas nõus piima?

5. (10 punkti)   Poolkera raadius on R ja koonuse põhja raadius on R. Leidke koonuse telglõike tipunurk, kui poolkera külgpindala on poolteist korda väiksem koonuse täispindalast. 

ÜLESANDED 1
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1. (10 punkti) Lahendage võrratusesüsteem  
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2. (10 punkti) Tõenäosus, et päästemeeskond A märkab väljalastud hädaabiraketti, on 0,9. Tõenäosus, et päästemeeskond B märkab väljalastud hädaabiraketti, on 0,8.

a) Erinevatel ajahetkedel lastakse kolm hädaabiraketti. Kui suur on tõenäosus, et päästemeeskond A märkab ainult viimast hädaabiraketti?

b) Erinevatel ajahetkedel lastakse kaks hädaabiraketti. Kui suur on tõenäosus, et päästemeeskond A märkab ainult ühte hädaabiraketti?

c) Erinevatel ajahetkedel lastakse kaks hädaabiraketti. Kui suur on tõenäosus, et ühte nendest rakettidest märkab päästemeeskond A ning teist päästemeeskond B?

d) Erinevatel ajahetkedel lastakse kolm hädaabiraketti. Kui suur on tõenäosus, et kolmest lastud hädaabiraketist märkab päästemeeskond A kahte raketti? 

3. (10 punkti) Hääbuva geomeetrilise jada summa on 
[image: image7.wmf]3

2

1066

 ning teise ja esimese liikme vahe on -600. Leidke selle jada esimene liige.

4. (10 punkti) Leidke parameetri a > 0 väärtus nii, et joontega 
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 piiratud kujundi pindala võrduks 
[image: image12.wmf]2

2

a

.

5. (10 punkti) Millise positiivse parameetri p väärtuse korral on funktsiooni 
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 vähim väärtus lõigul 
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